
 

 

 Aşağıdaki problemleri dikkatlice okuyalım ve cevaplayalım.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Adı Soyadı : ………………………………. 

Numarası  : ………………………………. 

Konu: Uzunluk Ölçüleri Problemleri Etkinliği 1 

1) Annem 20 santimetrelik bir kurdelenin her 
iki ucundan 3’er santimetre keserse kurdelenin 
yeni uzunluğu kaç santimetre olur? 

Çözüm: 

 
 
 

 

 2) Bir karınca günde 5 metre yol yürüyor. 
Buna göre karınca 4 günde kaç metre yol 
yürür? 

 Çözüm:   

 

3) Okulumuzdaki spor salonunun genişliği 18 
adım, uzunluğu ise 27 adımdır. Buna göre spor 
salonumuzun genişliği ile uzunluğunun toplamı 
kaç adımdır? 

Çözüm: 

4)  80 metre uzunluğundaki bir ipin önce 17, 
sonra 25 metresi kesilmiştir. Geriye kaç metre 
ip kalmıştır? 
 
Çözüm: 

5) Ahmet’in boyu 92 santimetredir. Kardeşinin 
boyu 78 santimetredir. Ahmet’in boyu 
kardeşinin boyundan kaç santimetre uzundur? 
 
Çözüm: 
 

 

6)  Uzunluğu 12 cm olan kalemlerden yan yana 
3 tane koyarsak uzunlukları toplamı kaç cm 
olur? 

Çözüm: 

 

7) Terzi Hasan amca, 15 metre kumaştan eşit 
büyüklükte 5 tane elbise dikmiştir. Bir elbise 
kaç metredir? 
 
Çözüm: 
 

8)  Sınıfımızın eni 5 metre, boyu ise eninin 2 
katıdır. Sınıfımızın eni ile boyunun toplamı kaç 
metredir? 
 
Çözüm: 
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9) Ecrin’in kalemi 13 cm’dir. Her açmada 1 cm 
kısaldığına göre 6.açmanın sonucunda kalemin 
boyu kaç santimetre olur? 

Çözüm: 

10)  Bir usta günde 4 metre duvar örüyor. 
Buna göre usta bir haftada kaç metre duvar 
örer? 
Çözüm: 
 
 

11)  Aşağıdaki tırın uzunluğu 15 metre, 
otobüsün uzunluğu 12 metredir. Tır, otobüsten 
kaç metre daha uzundur? 

Çözüm: 

 

12)  Babamın adımı 40 santimetreden 23 
santimetre daha uzundur. Babamın adımı kaç 
santimetredir? 

Çözüm: 

 

13)  Dedemin geçen yıl diktiği fidanın boyu 56 
santimetreydi. Bu yıl fidanın boyu 73 
santimetre olduğuna göre fidan bir yılda kaç 
cm uzamıştır? 

Çözüm: 

 

14) Burak, aşağıdaki cetveller ile sıranın enini 
ölçüyor. Ölçümün 3 cetvel boyu olduğunu 
söylüyor. Buna göre sıranın eni kaç cm’dir? 
 
Çözüm:  

15) Ali’nin evi ve okul arası 96 m’dir. Ali okula 
giderken 29 metre sonra kırtasiyeden kalem 
aldı. Ali’nin yürümesi gereken kaç metre yolu 
kalmıştır? 

Çözüm.  

16) Aşağıdaki şekilde, tırtılla ile kuşun 
arasındaki mesafe 45 metredir. Tırtıl ile 
kurbağanın arasındaki mesafe ise 27 metredir. 
Buna göre kurbağa ile kuşun arasındaki mesafe 
kaç metredir? 

Çözüm: 

 

 

 


